

今日威海

热线

新闻热线 24小时 96706 [欢迎提供新闻线索] 线索一经采用 奖励50-1000元

中国移动通信 CHINA MOBILE 移动通信 专家 15906310630
威海热线 15906300630

导航未更新,大客闯进村中

结果刮断村中78间民房的电线,截至记者发稿前,供电仍未修复



其中一排民房的电表箱被扯毁。通讯员 王占兵 摄

本报威海3月8日讯(记者 吕修全 通讯员 王占兵) 7日晚,一辆济南车牌的大客车误驶入文登市宋村镇的宋村,将村内6排民房约78户的电线、闭路电视电缆及村内路灯线全部扯断。大客车后欲逃离该村未果。截至记者发稿前,宋村村民的正常用电仍未恢复。

7日晚,司机陈师傅驾

驶一辆济南牌照的大客车计划济南开往荣成石岛码头接船。当日晚10点30分,陈师傅按照未更新的导航仪自202省道驶下,开进了宋村镇宋村村里。进村后,因车体较高,大客车刮到了横在道路上方的电线,竟接连刮断村中6排民房的电线及闭路电视电缆,村中路灯的电线也被刮断了。陈师傅眼看情况

不妙,径直驾车向前欲逃离现场。大客车后被闻讯赶来的村民及村中设置的限行装置拦下,陈师傅逃匿未果。

宋村村书记赶到现场后报警,并将大客车的司机陈师傅及另一名工作人员控制。村书记随后统计,6排民房78户村民家中已停电,电表箱也有扯毁,闭路电视电缆也有不同程度断裂,事

故直接导致全村停电,村外的一处养貂场也断电了。文登交警接到报警后赶到现场,依法暂扣了事故车辆,并对陈师傅二人进行了依法讯问。电力部门工作人员也赶到现场抢修并计算损失。

8日,截至记者发稿前,宋村的受损电线等仍未修复,供电也未恢复,村民的正常生活受到了影响。

市区一工地堆积木料起火

本报威海3月8日讯(记者 吕修全) 8日下午,市区新威路威高广场工地发生一起火灾,堆放在工地西南角的一堆木料不知因何燃起。环翠消防大队北山路中队消防战士随后赶到现场扑灭火灾,目前事故原因正在调查中。

8日下午4点50分许,市区北部警笛声大作,三辆消防车快速驶往位于新威路与宝泉路交叉路口处,处置威高广场工地西南角的一起火灾事故。到达现场后,消防战士们发现起火的是一堆木料,其中由

木料搭起的架子已经燃着,火苗甚至熏燎了工地外围的广告牌。消防战士们随即出动水枪,拖进工地后扑灭着火的木料。

记者赶到现场后,火灾已被扑灭,消防战士正在收拢水龙带,准备收队。现场可闻到有木头烧焦的气味。在工地西南角熏燎的广告幕布中,记者看到了已烧成黑炭的木质架子,一中年建筑工人正在使用水管浇淋着火点,消防勘查人员也在现场拍照、勘查。目前,事故原因正在调查中。



一建筑工人正在使用水管浇淋着火点。记者 吕修全 摄